	Matematika 2.C – Počítame do 100
1. Vypočítaj príklady. 
	62 + 30 = 	89 – 50 =  		32 + 40 = 		54 + 40 + 3 = 
	58 + 20 = 	63 – 20 =  		94 – 80 =  		87 – 60 + 2 = 
40 + 47 = 	57 – 30 =  		78 + 20 = 		95 – 30 – 4 = 20 + 35 = 	68 – 40 =  		82 – 30 =  		43 + 30 – 1 = 
2. Vyrieš slovné úlohy. 
Danka má v žiackej knižke 94 jednotiek, Janka má o 20 jednotiek menej. 
Koľko jednotiek má Janka? 
___________________ 
________________________________________________________________ Danka s Jankou umyli ujkovi slimákovi 37 veľkých a 20 malých tanierov. 
Pri utieraní 10 tanierikov rozbili. Koľko tanierikov zostalo slimákovi?
	_____________________ 	
_________________________________________________________________ 
Miško nazbieral 83 fialiek, Danke dal 20 a Janke 40 fialiek. Koľko fialiek zostalo Miškovi? _____________________ 
_________________________________________________________________ 

3. Doplň do okienok správne čísla. 
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32 +    – 20 = 64 
	


	67 +   = 97 			85 –  	  = 45                – 50 = 42 
	


	


40 +  = 83 			94 – 	= 74  			 – 30 = 27 
